

ФОТОПРЕЗЕНТАЦИЯ

1. ПОСЕЩЕНИЕ ХРАМА БЛАГОВЕЩЕНИЯ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ В СЕЛЕ ТАЙНИНСКОЕ



2. ПОСЕЩЕНИЕ ИКОНОПИСНОЙ МАСТЕРСКОЙ ПРИ ГОСУДАРСТВЕННОМ УНИВЕРСИТЕТЕ ПРОСВЕЩЕНИЯ



Автор: Сабитова Ирина Владимировна,
учитель ИЗО и ОДНКНР
МБОУ СОШ № 10 им. А.К. Астрахова
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ МЫТИЩИ

Московская область

2024 год

1. ПОСЕЩЕНИЕ ХРАМА БЛАГОВЕЩЕНИЯ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ В СЕЛЕ ТАЙНИНСКОЕ

Храм Благовещения Пресвятой Богородицы в Тайнинском возвели в дворцовом селе, стоявшем на пути из Москвы в Троице-Сергиев монастырь. Храм Благовещения Пресвятой Богородицы в Тайнинском возвели в дворцовом селе, стоявшем на пути из Москвы в Троице-Сергиев монастырь по указу государя Алексея Михайловича.

В 1675 году в селе развернулись большие строительные работы. Тайнинскую церковь строили два года — освятили храм, снабженный уникальным крыльцом с огромной бочкой в центре, 9 сентября 1677 года уже при царе Федоре Алексеевиче.

В 1812 году храм Благовещения сильно пострадал от французов. После изгнания оккупантов Тайнинскую церковь пришлось восстанавливать и освящать заново.

по указу государя Алексея Михайловича.

В 1675 году в селе развернулись большие строительные работы. Тайнинскую церковь строили два года — освятили храм, снабженный уникальным крыльцом с огромной бочкой в центре, 9 сентября 1677 года уже при царе Федоре Алексеевиче.

В 1812 году храм Благовещения сильно пострадал от французов. После изгнания оккупантов Тайнинскую церковь пришлось восстанавливать и освящать заново.

В 1929 году большевики закрыли Благовещенский храм. Он переживал годы унижений и кощунств. В здании последовательно размещались клуб, булочная, рабочее общежитие, мясной цех, склад утильсырья, фабрика декоративной игрушки, металлообрабатывающие мастерские. На месте уничтоженного кладбища устроили футбольное поле.

И лишь в 1989 году Благовещенская Тайнинская церковь была возвращена верующим.







ОТЗЫВЫ УЧАЩИХСЯ

Мне очень понравилось в этом храме! После того как мы ушли из храма, у меня был некий прилив сил, энергии, добра. Мне было очень приятно то, что батюшка впустил нас и всё рассказал. Большое ему спасибо!

Экскурсия в храм.
Вчера я побывала в храме Благовещения. Я узнала, что ему более 300 лет! Нам было много икон. Нам рассказывали про этот храм, нам показали алтарь. Мне понравилась эта экскурсия. Потому что я узнала много про этот храм.

«Храм как яркое и тёплое солнце, которое всегда светит...»

«Я теперь знаю, как правильно ставить свечи в храме. Особенно мне понравился иконостас!»

«Отец Сергей такой добрый и так много знает! Очень интересно было его слушать!»

2. ПОСЕЩЕНИЕ ИКОНОПИСНОЙ МАСТЕРСКОЙ ПРИ ГОСУДАРСТВЕННОМ УНИВЕРСИТЕТЕ ПРОСВЕЩЕНИЯ







ОТЗЫВЫ УЧАЩИХСЯ

«Очень интересно нам рассказали о том, как создаются иконы! И показали! Хочу побывать здесь ещё раз!»

«Спасибо за экскурсию. Я никогда не думала, что можно так много узнать об иконописи, посмотреть вживую процесс сотворения иконы!!!»

«Так понравилось в иконописной мастерской! Расскажу родителям и своим знакомым!»

«Больше всего мне запомнилось то, что икона святителя Луки Войно-Ясенецкого побывала в космосе! Всем расскажу об этом факте!»